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Automatizace – regulované obvody

Automatizace – regulované obvody – Přeslech mezi zesilovači

Přeslech mezi zesilovači viz (obr. 1) :

Vyjádřete v dB přeslech (oddělení) zesilovače 1 a 4 pro uvedené poměry. 






























Obr. 1 Měření oddělní zesilovačů



Budíme zesilovač 1, který je zapojen jako sledovač. Měříme napětím výstupu 

zesilovače 4. Chceme posoudit průnik ui1 na vstup zesilovače 4. Je zřejmé, že 

vstupní napětí zesilovače 4 je





Nyní je již možné vyjádřit oddělení zesilovače 1 a 4 číslem




















Cvičení

1. Do daného obrázku přeslechu mezi zesilovači dopiš jednotlivé veličiny popisující tento přeslech.











          
     

2. Po provedení důkazu, zkus napsat vztah, který platí pro vstupní napětí zesilovače 4.






[bookmark: _GoBack]

Test
1. Zesilovač 1 je v našem uvažovaném případě zapojen jako?
a) rezistor
b)  sledovač
c) tranzistor
d) detektor

2. V uvažovaném případě chceme posoudit průnik ui1 kde?

a) na vstup zesilovače
b) na výstup zesilovače
c) uprostřed zesilovače
d) kdekoliv na zesilovači

3. Vztah pro oddělení zesilovače 1 a 4 j možné vyjádřit vztahem?


a)

 
b) 


c)

 
d) 
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